



## В ТРАДИЦИЯХ КОМПАНИИ «ЭНЕРГОМЕРА» — ВСЕГДА БЫТЬ ЛИДЕРОМ!

*В современном птицеводстве одной из важнейших составляющих успеха является техническая и технологическая оснащенность. Использование инновационной техники и технологий позволяет добиваться более высоких результатов за счет уменьшения издержек производства и, как следствие, снижения себестоимости продукции. Птицеводам необходимо высококлассное оборудование, обеспечивающее максимальную автоматизацию всех производственных процессов. Решить эту проблему позволяет птицеводческое оборудование торговой марки «Энергомера».*

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ



В 2015 г. на Ставропольском электротехническом заводе «Энергомера» была проведена масштабная реконструкция и закуплены новейшие станки *Salvagnini*. Производственные мощности завода увеличились более чем в два раза. Указанные обстоятельства позволили перевести производство птицеводческого клеточного и инкубационного оборудования с предприятия «Пятигорсксельмаш» (филиала АО «Энергомера») на Ставропольский электротехнический завод «Энергомера».

Вложенные АО «Энергомера» инвестиции, приток новых высококвалифицированных сотрудников, применение системного подхода и креативного мышления позволили по-новому организовать работу завода, ориентируясь на запросы потребителей, повысить уровень производственной культуры.

В настоящее время завод является высокотехнологичным предприятием, применяющим современные научные достижения на всех участках производства, оперативно реагирующим на потребности рынка. Предприятием реализованы масштабные конструкторские разработки, внесено более 120 изменений в существующее клеточное оборудование для содержания промышленного стада кур-несушек, выращивания молодняка и бройлеров; используются внутренняя система кормления и механизированная система выгрузки птицы.

В 2016 г. началось серийное производство новых моделей, образцы которых были успешно продемонстрированы на выставке «Агропродмаш-2015».

Качественное современное оборудование для птицеводства, выпускаемое заводом «Энергомера», характеризуется оптимальной стоимостью, фиксированной в россий-

ских рублях, и предлагается в комплекте с эффективными системами микроклимата, автоматизации и диспетчеризации собственного производства. Потребителям предоставляются услуги монтажа под ключ силами собственных монтажных бригад производителя, а также гарантийное и сервисное обслуживание.

Компания «Энергомера» обеспечивает, кроме этого, поставки систем дистанционного мониторинга любых параметров технологического процесса: от расхода кормов, воды, ветпрепаратов, взвешивания птицы и подсчета яиц до скорости движения, температуры, влажности, газового состава и запыленности воздуха в птичнике.

Система центральной диспетчеризации на основе собственных уникальных разработок дает возможность руководителям, технологам и собственникам предприятий круглосуточно в режиме онлайн контролировать все параметры технологического процесса из любой точки мира, в том числе с помощью веб-камер.

Компания «Энергомера» предлагает птицеводам комплексные решения по созданию, модернизации и реконструкции птицеводческих предприятий: от содействия в привлечении инвестиций и участии в государственных программах субсидирования, помощи в проектировании и скорейшем прохождении всех необходимых согласований до создания современных птицекомплексов под ключ с выполнением земляных и строительно-монтажных работ по возведению зданий, прокладке всех коммуникаций и организации автоматизированных систем энергообеспечения.



серийное производство зернооборочного оборудования — бункер-перегрузчика «Энергомера», позволяющего увеличить эффективность использования комбайнов более чем на 40%, исключить отрицательное воздействие транспорта на почву за счет снижения давления колес и повысить точность учета производительности комбайнеров в результате применения встроенной тензометрической системы взвешивания. Эта новинка отечественного производителя наверняка заинтересует многих руководителей птицеводческих предприятий, самостоятельно обеспечивающих свои хозяйства зерном.

Концерн «Энергомера» в самом ближайшем будущем предоставит российским птицеводам возможность приобрести (в том числе в лизинг и под субсидируемые кредиты) с минимальными логистическими затратами практически полный комплекс оборудования, технологий и услуг, необходимых для эффективного ведения хозяйственной деятельности без оглядки на санкции и курсы зарубежных валют.

Компания «Энергомера» является активным участником российского агропромышленного рынка, направляя свои финансовые и маркетинговые ресурсы на внедрение новых производствен-



«Энергомера» — клиентоориентированная компания, поэтому все проекты разрабатываются по индивидуальным требованиям заказчика.

Крупнейшие аграрные предприятия, входящие в состав концерна «Энергомера», могут помочь птицеводческим хозяйствам в организации глубокой переработки зерна с получением широкого спектра высококачественных полнорационных кормов и премиксов.

Машиностроительное направление компании постоянно расширяет ассортимент: сегодня, например, уже запущено

новых технологий, расширение ассортимента и повышение качества продукции и услуг.

Цель Ставропольского электротехнического завода «Энергомера» — стать ведущим российским производителем оборудования для промышленного птицеводства, как по объему, так и по техническому уровню выпускаемой продукции, внося свой вклад в развитие экономики страны.

В традициях компании «Энергомера» — всегда быть лидером! 📧

*По материалам пресс-службы АО «Энергомера»*